

# 国足“主场”备选地揭晓 武里南“闪电城堡”出列

【 介于目前国内新型冠状病毒肺炎疫情的影响,3月26日国足主场与马尔代夫的世预赛亚洲区40强赛,很可能被安排在中立场地举行。日前,泰国媒体称该国劲旅武里南队的主场“闪电城堡(Thunder Castle)”成为国足备选的“主场”之一。】

■新快报记者 高京



## “21天期限”成关键

按照原定的计划,3月26日这场国足与马尔代夫队的比赛将在广州进行,比赛于当晚8点开始。不过由于疫情的原因,这场比赛能否放在广州或者国内其他城市,还是一个未知数。

根据亚足联的规定,每场比赛前的21天,是评估一座球场是否适合比赛的最终期限,假如所在城市和场地无法进行比赛,就需要在比赛前14天由主队提出中立场方案。

与亚冠、中超等赛事不同,世界杯亚洲区预选赛涉及的参赛队、场次众多,因此比赛很难推迟举行。距离“中马之战”21天期限(3月5日)还有时间,若是比赛最终无法放在国内,在中立场地比赛就成了无奈之下的一个选项。

为此,中国足协未雨绸缪,制定了多种中立场地的比赛方案。此前有报道称,泰国、阿联酋都有可能承办国足的这场比赛。从飞行距离及气候方面相比较,泰国比阿联酋更加合适一些。在亚

冠赛事中,中国球员曾多次前往泰国征战,因此对于当地环境也是颇为熟悉。

不过按照赛程,泰国队也将在3月26日出战世预赛40强赛G组的比赛,球队将在位于曼谷的拉加曼加拉国家体育场迎战印度尼西亚队,这场比赛事关目前排名G组小组第三的泰国队能否出线,因此泰国足协对此也是极为重视。

## 球场各项硬件很专业

因此,与泰国队同一天比赛的中国队就无法选择拉加曼加拉国家体育场,武里南联队的“闪电城堡”便成了一个选择。在此前报道亚冠赛事时,记者也曾造访该体育场。

作为一座专业足球场,“闪电城堡”可容纳32000人观赛,草坪、照明设施、座椅等各项硬件条件都非常出色。与此同时,场地周边还配备了设施相对完善的训练中心,有报道显示在今年1月U23亚锦赛期间,这一训练中

心曾被用作越南、阿联酋以及朝鲜国奥队的日常训练场。

据泰国媒体报道,中国足协已与泰国足协、武里南府等相关机构部门联系,希望能临时使用“闪电城堡”作为对阵马尔代夫的主场,目前此事正在等泰国方面批复。

不过需要注意的是,从曼谷到武里南需要1小时的飞行时间,早在2018年广州恒大征战亚冠联赛时,就曾出现过武里南当地机场因故障封闭的情况,当时从广州出发的恒大队前后经历了18个小时才抵达武里南。介于这个前车之鉴,若是国足最终确定在武里南比赛,协调好交通问题就显得极为关键。

另外,因为泰国政府在泰国足协的换届选举中有干涉行为,因此国际足联曾对泰国政府发函进行了警告,这一事件可能会影响到中国足协把主场放到泰国的计划。只是从目前来看,此事尚未有最新消息传出。

## 东京奥运女足预选赛 “铿锵玫瑰”力争小组第一

新快报讯 记者高京报道 今天下午,东京奥运会女足预选赛亚洲区B组的赛事将在澳大利亚悉尼继续进行,中国女足将迎战最后一个对手澳大利亚队。若能够在这场比赛中获胜,球队就将以小组头名晋级附加赛。

按照赛事规则,亚洲区A组和B组各自前两名晋级附加赛,4支队伍采用两回合主客场交叉淘汰的方式,最终获胜的两支队伍将获得东京奥运会的参赛资格。

目前,获得两连胜的中国队已锁定小组出线,球队只是以净胜球的劣势暂时位列小组第二。若是球队最终击败澳大利亚获得小组头名,将在附加赛中对阵越南女足。根据双方实力来看,中国女足胜算明显更大。而一旦滑落小组第二,球队在附加赛的对手就变成了韩国女足。相比较而言,中国



■10日,中国队以5比0战胜中国台北队。

女足晋级的难度就增加了许多。

因此本场对阵澳大利亚的比赛,中国女足还是需要全力争取胜利。在接受媒体采访时球员马君表示:“我觉

今日 16:30  
中国 VS 澳大利亚  
CCTV5 直播

新华社发

得打澳大利亚队时我们心态很好,两场比赛后,大家对下一场是很有信心的,澳大利亚现在也不是那种不能击败的球队。”

## 谈判完成 郜林自由转会深足

新快报讯 记者王敌报道 昨天,广州恒大前锋郜林和深圳佳兆业的转会谈判已经完成,郜林将以自由转会的形式加盟深足。时隔10年,郜林将再一次出战中甲联赛,但深足在西班牙的拉练结束之前,应该不会正式对外宣布这笔转会。

上赛季,在恒大推动换血政策之后,郜林的出场时间骤减,一共只踢了17场联赛,其中首发次数只有8场。郜林在冬窗被恒大“清洗”并不算意外,好在对于这位功勋老将的转会,恒大方面也尽可能予以配合。尽管郜林和恒大还有一年合约,但恒大并没有向深足收取转会费,而是放郜林自由转会加盟深足。有这么一层便利,郜林去深足的转会顺畅了许多。

这将是郜林第二次征战中甲。10年前,郜林离开上海申花,加盟中甲球队广州恒大。效力恒大的10年里,郜林共计为恒大出场344次,打进93球助攻94次,帮助球队拿到过2次亚冠冠军、8次中超冠军、1次中甲冠军、2次足协杯冠军、4次超级杯冠军。

对深足来说,郜林的到来是极大的补充。在每场比赛只允许两名外援登场的情况下,郜林可以极大地丰富球队的进攻套路。以郜林的个人能力,驾驭中甲毫无问题,再加上深足助教马达洛尼对郜林的了解,郜林肯定可以成为深足的重要棋子。

受疫情影响,深足将在西班牙拉练到2月24日,目前尚不清楚郜林会不会飞往西班牙与球队合练,但深足在拉练结束前应该不会宣布郜林的转会。此外,深足在其他位置的转会上也是动作不断。除了已经加盟球队的瑞士前国脚哲马伊利,正跟球队在西班牙冬训的王永珀、天津天海的郑达伦和裴帅也接近加盟。

从转会动作的确能看出深足重返中超的决心。近日,深足中锋约翰·马里在接受采访时明确表示,2020年的目标就是升级,马里说:“我希望可以进更多的球,帮助球队回到中超赛场,我自己也会再尝试一下拿到中甲金靴。”

